



Ausschreibung forum Stipendium 2020

Der AbsolventInnenverein forum - Kunstuniversität Linz vergibt wieder das forum Stipendium in der Höhe von **Euro 10.000,--**. Sponsor ist heuer die **LINZ AG.**

Wer?

Einreichen können Mitglieder des forum – Kunstuniversität Linz, die bis zum Ende des Sommersemesters 2020 ein Master- oder Diplomstudium an der Kunstuniversität Linz abgeschlossen haben und zum Zeitpunkt der Einreichfrist mindestens 35 Jahre alt sind.

Freunde, Vorstands-, Förder- und Ehrenmitglieder sind von der Bewerbung ausgeschlossen.

Was?

Eingereicht werden können Konzepte für künstlerische Vorhaben, Projekte in der Kunstvermittlung, künstlerisch wissenschaftliche Recherchen, die im In- oder Ausland stattfinden sowie die Fortführung einer kontinuierlichen Arbeit aus allen an der Kunstuniversität Linz angebotenen Studienbereichen.

Diplomarbeiten, Masterarbeiten und Projekte, die bereits realisiert wurden, können nicht berücksichtigt werden. Ebenso werden Projekte, die im Rahmen einer PhD-Arbeit oder für die Universität entstehen sollen, nicht gefördert.

Wann?

Einreichfrist ist von 1. Februar bis 9. Juni 2020, 23.59 Uhr.

Wie?

Einzureichen sind folgende nicht schreibgeschützte PDF-Dateien mit einer Maximalgröße von 10 MB:

1.Pdf. Datei Datenblatt mit der Zustimmungserklärung

https://www.ufg.at/fileadmin/media/alumni_forum/aktuelles_archiv/2020/Datenblatt_Zustim

mungserklaerung forum Stipendium 2020.pdf

2.Pdf. Datei mit folgender Aufteilung (maximal 6 Seiten incl. Bildmaterial)

a. Kurzbeschreibung des geplanten Vorhabens (max. 10 Zeilen)

b. Beschreibung des geplanten Vorhabens, ev. Internetlink für Video- und/oder Hörproben

c. Ort und Zeitraum der Umsetzung

d. Kurzbiographie incl. Angaben zu künstlerischen Aktivitäten, Ausstellungen, Publikationen

3.Pdf. Datei (nicht verpflichtend)

Portfolio mit maximal 10 Seiten

Die Bezeichnungungen der Pdf-Dateien lauten: Nachname_Vorname_Datenblatt bzw. ...Einreichung, ...Portfolio.

Kontakt: Ursula Witzany, Geschäftsstelle des forum- Kunstuniversität Linz (ZVR-Zahl: 422126719) Hauptplatz 6, 4020 Linz, Tel.: 0732 7898 2471 oder 0676 847898 273, email: forum@ufg.at

Einreichungen können per E-Mail an <u>forum@ufg.at</u> geschickt werden. Als Betreff ist "forum Stipendium 2020" anzugeben. Eine Übermittlung der Daten via Wetransfer wird begrüßt.

Schriftliche Bewerbungen sind an folgende Adresse zu richten: forum - Kunstuniversität Linz Kennwort: "forum Stipendium 2020" Hauptplatz 6 4020 Linz

Eine persönliche Abgabe eines digitalen Datenträgers (CD, USB-Stick...) ist im forum Büro, Hauptplatz 6, 3. Stock oder in der PR-Abteilung, Hauptplatz 6, 2. Stock möglich.

Wir informieren über den Erhalt der Einreichung.

Eine unabhängige Jury, die vom forum - Kunstuniversität Linz eingesetzt wird, entscheidet über die Stipendienvergabe.

Der Preis wird im Rahmen der Sponsions- und Promotionsfeier am 3. Juli 2020 überreicht.

Auflagen für den/die StipendiumbezieherIn:

Bei das Projektvorhaben betreffenden Präsentationen, Ausstellungen, Publikationen und auf der Homepage sind das forum – Kunstuniversität Linz und der Sponsor, die **LINZ AG** zu nennen, bei Drucksorten das Logo des forum – Kunstuniversität Linz und des Sponsors anzubringen.

Ein ausführlicher Bericht bzgl. der Nutzung des Stipendiums ist zu erstellen und muss in publikationsfähiger Form bis spätestens **31. Mai 2021** dem forum – Kunstuniversität Linz vorgelegt werden.

Ebenso erhält das forum zu diesem Zeitpunkt ein Multiple (Druck, Grafik, Fotografie, Bild, Skulptur etc.) in dreifacher Ausfertigung, das das Projektvorhaben repräsentiert oder in Zusammenhang mit dem Projektvorhaben gebracht werden kann.

Das forum – Kunstuniversität Linz ist berechtigt, den Abschlussbericht bzw. Teile des Berichtes für etwaige Veröffentlichungen honorarfrei zu nutzen.

Diese Ausschreibung sowie weitere Information über bisherige PreisträgerInnen, ihre Projekte und die bisherigen Jurymitglieder sind unter: http://www.ufg.at/forum-Stipendium.1980.0.html abrufbar.

Rückfragen sind unter forum@ufg.at oder 0732 7898 2471 bei Ursula Witzany möglich.